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ООО «Управляющая компания 
«Лабиринт»

117574, г. Москва,
проезд Одоевского, д. 3, корп. 7

ООО «Лабиринт.РУ»

117036, г. Москва,
ул. Маломосковская, д. 22, стр. 1

115419, г. Москва, 
2-й Рощинский пр-д, д. 8, стр. 4

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 3-18-150/77-16

  
«13» октября 2016 года                                                                                г. Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве 
по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства  Российской 
Федерации  о  рекламе  (далее  —  Комиссия  Московского  УФАС  России, 
Комиссия) в составе:

председателя Комиссии: Н.В. Орлова,
членов Комиссии: П.В. Олейника, Устиновой А.А.,
рассмотрев  дело  № 3-18-150/77-14  по  признакам  нарушения 

ООО  «Управляющая  компания  «Лабиринт»  части 1  статьи 18  Федерального 
закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе), 
выразившегося  в  распространении на  адрес  электронной  почты 
saveliy@arrows.ru  рекламы «Интернет магазин «Лабиринт.ру/ книги, игрушки, 
канцтовары,  мультимедиа,  сувениры/  Вячаслав,  мы  обещали  вам  скидки  и 
сюрпризы? Выполняем:  у нас началась небывалая расспродажа:  ваша скидка 
достигла 35%! Мы собрали самые важные темы, подобрали новогодние книги 
для  детей,  подвели  итоги.  Смотрите,  выбирайте  и  помните:  в  чтении  — 
сила!...», поступившей 09.12.2015 в 13:25 с электронного адреса shop@labirint-
shop.ru без предварительного согласия абонента на получение рекламы,

в присутствии представителя  ООО «Управляющая компания «Лабиринт», 
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http://10.77.2.250/FasExtra/Registration/Outgoing.aspx?id=cb24a412-43a4-4473-a04b-e0bea3ff2a33


ООО «Лабиринт.РУ» в лице Рословой И.С. (по доверенности б/н от 02.08.2016),

УСТАНОВИЛА:

ООО «Лабиринт.РУ» заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела в 
связи с необходимостью предоставления дополнительной информации о способе 
и факте получения согласия адресата на получение спорной рекламы.

В  соответствии  с  пунктами  27,  28,  34  Правил  рассмотрения 
антимонопольным  органом  дел,  возбужденных  по  признакам  нарушения 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе,  утвержденных 
постановлением  Правительства  Российской  Федерации  от  17.08.2006  № 508, 
Комиссия Московского УФАС России

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Рассмотрение дела № 3-18-150/77-16 отложить.
2.  Назначить дело  № 3-18-150/77-16 к рассмотрению  на 14 часов 30 минут 

«17» октября 2016 года по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, 
каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).

Явка  лиц,  в  действиях  которых  содержатся  признаки  нарушения 
законодательства Российской Федерации о рекламе, и (или) их представителей с 
надлежаще оформленной доверенностью для участия в рассмотрении дела по 
признакам  нарушения  законодательства  Российской  Федерации о  рекламе 
обязательна.  В случае  неявки указанных лиц,  дело по признакам нарушения 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе  будет  рассмотрено  в  их 
отсутствие.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС России, 
а  равно  допуска  к  рассмотрению дела,  представителям  лиц,  участвующих в 
деле,  при  себе  необходимо  иметь  документ,  удостоверяющий  личность, 
документ,  подтверждающий  полномочия  лица  на  представление  интересов 
хозяйствующего субъекта либо физического лица, а также копию настоящего 
определения (уведомления) по делу. 

Председатель Комиссии
  
Н.В. Орлов

Члены Комиссии      П.В. Олейник

А.А. Устинова
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Исполнитель: Устинова А.А. 8 (495) 784-75-05 (доб. 154) 
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